

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС107
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей через наступні теми: цивільний захист у сучасних умовах; моніторинг небезпек, що можуть спричинити надзвичайні стани; цивільний захист України; планування з питань цивільного захисту; діяльність суб'єктів господарювання щодо виконання завдань цивільного захисту; забезпечення заходів і дій в межах єдиної системи цивільного захисту; концепція організації надання медичної допомоги населенню за умов надзвичайних станів; основи організації проведення заходів щодо надання допомоги потерпілим та життєзабезпечення населення при надзвичайних станів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.</p> <p>Здатність застосовувати сучасні технології управління</p>

	<p>суб'єктами сфери фізичної культури і спорту. Здатність до безперервного професійного розвитку.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>а) базується на розумінні студентами основних положень і знань з дисциплін першого рівня вищої освіти: «Гігієна та основи екології», «Анатомія людини», «Біохімія», «Фізіологія людини», «Долікарська медична допомога»; б) забезпечує можливість проведення аналізу надзвичайних ситуацій у подальшій професійній діяльності, заходів запобігання та порядок дій під час ліквідації наслідків.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Шматова Олена Олександрівна Гончарук Наталія Леонідівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</p>